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ATA DA (319ª) TRECENTÉSIMA DÉCIMA NONA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO 1 
CONSELHO MUNICIPAL DE ASSISTENCIA SOCIAL – CMAS, REALIZADA NO DIA 2 
31/07/2019 (TRINTA E UM DE JULHO DE 2019), NA SEDE DA SECRETARIA MUNICIPAL DO 3 
DESENVOLVIMENTO SOCIAL E CIDADANIA- SEMDESC. HORÁRIO: 13h15min. QUÓRUM 4 
DE ABERTURA: Constatada a presença dos conselheiros (as): Lucélia Gomes Soares (representante 5 
da sociedade civil – APAE); Darley Rodrigues do Nascimento (representante do Governo – SEFAZ - 6 
suplente); Evaldo José da Silva (representante do governo – gabinete); Geovane Martins Ferreira 7 
(representante do Governo – SEFAZ - titular); Larissa Maiarah Mesquita (representante do governo 8 
– SESAU); Lidiane Beatriz da Silva Ribeiro (representante do governo – SEMDESC); Luciana 9 
Avelar Pereira Couto (representante da sociedade civil – psicólogos); Marli Rodrigues Xavier Brito 10 
(representante da sociedade civil – abrigo Frei Anselmo); Ramon Lourenço Alves da Silva 11 
(representante do governo – SEGOV); Rhayza Fernanda Mendes (representante do governo – 12 
gabinete – suplente); Roberta Hassan Alves Armond (representante do governo – SEMDESC); 13 
Valderlene Ramos Oliveira (representante do governo – SEGOV); Como participantes Cláudia Maria 14 
de Oliveira (Secretária da Semdesc); NicolLe Pereira Godinho, Isabel Aparecida Cruz Randi (técnica 15 
da Semdesc) e Lidiane Ferreira da Silva (Secretária Executiva dos Conselhos).  O presidente iniciou a 16 
reunião agradecendo a presença de todos, explicando que a convocação extraordinária seria para 17 
atender a demanda da prorrogação do Convênio Rede Cuidar e do Plano de Ação do CMAS. Evaldo 18 
pediu para que todos os conselheiros atualizassem o e-mail junto à secretária executiva para que fosse 19 
enviado o Plano de Ação que será apresentado na próxima reunião ordinária. Evaldo ressaltou que no 20 
dia 1º de agosto as 13h, os membros da Comissão de Inscrição e Acompanhamento de Entidades, 21 
Serviços, Projetos, Programas e Benefícios irá realizar visita a Associação Mão Amiga, convidando os 22 
demais conselheiros para participarem. Em relação a Rede Cuidar, Isabel esclareceu que o Estado 23 
autorizou a utilização do saldo restante na conta referente  ao Convênio da Rede Cuidar, que venceu 24 
dia 27 de junho do ano corrente, cujos materiais já foram empenhados, mediante a aprovação do 25 
Conselho. Sendo colocada para aprovação a Prorrogação do Convênio para a Rede Cuidar por 26 
mais seis meses, que segue da seguinte forma: Marli (aprovou); Lucélia (aprovou); Luciana (aprovou); 27 
Evaldo (aprovou); Roberta (aprovou); Geovane (aprovou); Ramon (aprovou) e Larissa  (aprovou). 28 
Como informes gerais, Evaldo leu o Ofício 192/2019, comunicando ao CMAS da saída da conselheira 29 
Roberta, sendo esta substituída pela Nicolle Pereira Godinho. Nada mais a tratar, o presidente encerrou 30 
a reunião e eu, Rhayza Fernanda Mendes, lavrei a presente ata que foi lida, aprovada e assinada por 31 
todos. ENCERRAMENTO: 14h. 32 


